Kitleleri sirasiyla m, 2m, 2m olan K, L, M cisimleri, surtiin-
mesiz yatay diizlemde sekildeki hizlarla hareket ediyor. K nin
momentumunun biyikliga P dir.

Buna gore, L ve M nin momentumlarinin buyuklikleri aga-
gidakilerden hangisidir?
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Bir cisim, sekilde disey kesiti gériilen sirtiinmesiz yolun K
noktasindan ok yoéninde firlatiliyor. Cismin momentumunun
blyukligl K de iken Py, L de iken P, M de iken Py, oluyor.

Buna gore, Py, P, Py, arasindaki iligki nedir?

A)P <P =Py B) P <P <Py C)Pc <Py <P,
D)P <P,<Pc  E)Py,<P <Py
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Surtiinmeli yatay diizlemde K noktasindan 3v hiziyla gegen bir
cisim L den 2v, M den v hiziyla gegiyor.

KL arasinda cisme uygulanan itmenin biyikligii 1,, LM
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K, L cisimlerinin kitleleri sira- Lo -------

slyla m, 2m dir. K cismi h, L de
2h yiiksekliginden serbest bira- |
kiliyor. Cisimler yere ulasincaya N 4 2 | | 2h



kadar K ye uygulanan itmenin

h
baydklagad I, L ye uygulanan da
I_dir. Ver
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Buna gore, 1 orami nedir?
L
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Ozdes X, Y, Z cisimleri, surtiinmesiz yiizeylere v biyuklugin-
deki hizlarla garparak sekildeki yonlerde ayni blyuklikteki hiz-
larla hareket ediyorlar. Yiizeylerin cisimlere uyguladigi itmele-
rin buydklkleri sirasiyla Iy, Iy, I dir.

0 < a olduguna gére, Iy, Iy, I, arasindaki iligki nedir?

A)ly > 1y, > 1, B) Iy > I > Iy C)l,> 1y, > Iy
D)1, > Iy > Iy E)ly=Iy =l

m Sirtinme katsayisinin 0,5 oldugu yatay dizlemde ilk hizi
20 m/s olan 2 kg kutleli cisme, hareketiyle ayni yonde 20 N luk
bir kuvvet 2 saniye etki ediyor.

Buna gore, cismin 4 saniye sonraki hizi kag m/s olur?

(Yergekimi ivmesinin biykliga 10 m/s2 dir.)

A) 32 B) 28 C)25 D) 22 E) 20
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Cevaplar :
1D, 2)A, 3)E, 4)B, 5C, 6)E,



